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Poetická Karlova Studánka s Janem Burianem 2021

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: Bude upřesněn  |  Volná místa: 10

Termín: 1.9.2021 - 5.9.2021

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/144-vyprava

Do lázní s Janem Burianem

Od středy do neděle Vás čeká spousta hudby, legrace i chvil k zamyšlení s písničkářem, spisovatelem, filmařem,

televizním moderátorem a průvodcem Janem Burianem, jenž Vás uvede do víru lázeňského kulturního života.

Milí cestovatelé,

zveme Vás na originální třídenní zábavný hudebně-literární seminář, na němž kromě krásné přírody v okolí a lázeňských

požitků v Karlově Studánce, můžete navštívit i moje dva speciálně připravené koncerty, trojí promítání filmů z cest a tři

přednášky s autorským čtením – o Islandu, ostrovech v Baltském moři a o Chile.

Tato nevšední akce se koná zcela poprvé a věříme, že Vás natolik zaujme, že příště už se mnou vyrazíte opět do světa!

Váš Jan Burian



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112


Program výpravy

1.den - středa 1.9. – Karlova Studánka

Po příjezdu do Karlovy Studánky se ubytujeme v lázeňské budově Bezruč. Příjezd není organizován, ale rádi pomůžeme

s domluvením spolujízdy mezi účastníky nebo zajistíme vyzvednutí na vlaku či autobusu v okolních městech.

17:00 – 18:30 bufetová večeře 19:00  – 21:00 pronájem salonku a k dispozici budou nealkoholické nápoje a víno

Rezervovaný salonek v lázeňské budově Libuše k posezení a debatě.

1. noc v lázeňské budově Bezruč/Vlasta

2.den - čtvrtek 2.9. – Cestovatelský večírek - Island a koncert

Snídaně formou bufetu. Během dne můžete odpočívat, užít si wellness, procházky okolní přírodou nebo si dopřát další

potěšení lázeňského života.

Informace o wellness zde  – bazén a procedury, které doporučujeme objednat s předstihem.

Pro ty z vás, které láká nenáročná turistika, jsou k dispozici čtyři lázeňské okruhy, trasy 3–6 km přírodou v okolí

Studánky (doporučujeme modrý a zelený).

17:00 – 18:30 bufetová večeře

19:00 – 20:00 se sejdeme opět v salonku na první cestovatelský večírek s tématem Islandu,

20:00 – 21:00 koncert Jana Buriana pouze pro vás. Na koncert navážeme promítáním filmu Islandská paměť.

2. noc v lázeňské budově Bezruč/Vlasta

3.den - pátek 3.9. – Cestovatelský večírek - Chile

Snídaně formou bufetu. Během dne budete mít dostatek času na individuální program. Co si třeba vyšlápnout na

Praděd? Naučná stezka Bílou Opavou (6 km náročnější terén), na kterou navazuje 3,5 km po silnici na Praděd.

Z Pradědu zpět poté samé silnici na Ovčárnu asi 4 km a kyvadlovou dopravou (autobus) zpět do Karlovy Studánky.

Provoz na silnici je minimální (pouze zásobování a na povolení). Pokud dáte opět přednost méně náročné turistice,

můžeme doporučit komentovanou procházku Karlovou Studánkou.

17:00 – 18:30 bufetová večeře

19:00 – 22:00 se sejdeme v salonku na druhý cestovatelský večírek s tématem Chile, po kterém bude následovat 

autorské čtení pana Buriana z jeho knihy Chilský deník. Na program navážeme promítáním filmu Chilské deníky.

3. noc v lázeňské budově Bezruč/Vlasta

https://www.horskelazne.cz


4.den - sobota 4.9. – Cestovatelský večírek – Baltské ostrovy a koncert

Snídaně formou bufetu a během dne budete mít dostatek času na individuální program. Když už budete v Jeseníkách,

určitě stojí za to navštívit přečerpávací vodní elektrárnu Dlouhé stráně. Horní nádrž elektrárny je člověkem vytvořené

jezero, které je nejvýše položenou vodní plochou v České republice. Organizované prohlídky začínají v areálu Kouty a je

potřeba si dopředu udělat rezervaci. O prohlídky je velký zájem a mají omezenou kapacitu. Informace o prohlídkách a

rezervacích zde

17:00 – 18:30 bufetová večeře

19:00 – 20:00 se sejdeme opět v salonku na třetí cestovatelský večírek s tématem Baltských ostrovů, na kterém si

promítneme film Bornholm mimo sezonu.

Po našem večírku bude následovat druhý koncert pana Buriana od 20:00 hod. Tento koncert bude přístupný i pro

další lázeňkské hosty.

4. noc v lázeňské budově Bezruč/Vlastu

5.den - neděle 5.9. – Rozloučení

Po snídani se odhlásíme z hotelu a rozloučíme se s Karlovou Studánkou.

Individuální odjezd.

https://www.dlouhe-strane.cz/strane/exkurze
https://www.dlouhe-strane.cz/strane/exkurze


Další informace

Doprava a stravování

Stravování v rámci programu

Snídaně a večeře se podávají v lázeňské budově Libuše, která je od budovy Bezruč vzdálení cca 3 minuty chůze. V této

budově je také salónek.

●
Snídaně se podává formou bufetu v čase 7:30 – 9.30.

●
Večeře se podává formou bufetu, ale v čase 17.00 – 18.30.

Doprava do Karlovy Studánky

Příjezd do Karlovy Studánky není organizován, ale rádi pomůžeme s domluvením spolujízdy mezi účastníky nebo

zajistíme vyzvednutí na vlaku či autobusu v okolních městech (Bruntál, Jeseník).

Hromadná doprava (zdroj IDOS)

Vlakem do Olomouce

Informace o spojení zde

Olomouc – Karlova Studánka je přímý autobusový spoj s odjezdem ve 14:25 a 15:55 (jízda cca 90 minut)

Informace o spojení zde

Přesun z vlakového na autobusové nádraží v Olomouci je cca 20 minut pěšky (1 200 m). S kufry na kolečkách nebo

i s nepřetíženou cestovní taškou je cesta bez problému.

Trasa

Rozpočet zahrnuje:

●
4 x ubytování ve dvojlůžkových pokojích v lázeňském domě Bezruč

●
4 x snídaně

●
3 x večeře (čtvrtek 24.6., pátek 25.6. a sobota 26.6.)

●
1 x uvítací večerní posezení s občerstvením (středa 23.6.)

●
3 x cestovatelský večírek – Island, Chile a Baltské ostrovy

●
2 x koncert Jana Buriana

●
3 x promítání filmu – Islandská paměť, Chilské deníky, Bornholm mimo sezonu

●
Malý dárek na pokoji

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Doprava (vlastními auty, hromadnou dopravou). Příjezd do Karlovy Studánky není organizován, ale rádi pomůžeme

s domluvením spolujízdy mezi účastníky nebo zajistíme vyzvednutí na vlaku či autobusu v okolních městech.

●
Stravování mimo uvedeného

●
Masáže a další wellness

●
Parkovné a další poplatky nezahrnuté v rozpočtu

●
Případné vstupy

https://idos.idnes.cz/vlakyautobusymhdvse/spojeni/vysledky/?date=19.08.2020&time=07:00&f=Praha%20hl.n.&fc=100003&t=Olomouc%20hl.n.&tc=100003&direct=true
https://idos.idnes.cz/vlakyautobusymhdvse/spojeni/vysledky/?date=19.08.2020&f=Olomouc&fc=1&t=Karlova%20Stud%C3%A1nka&tc=1&direct=true
https://goo.gl/maps/aqW3UWWiN7mR9rh1A


Možno přikoupit:

●
Pojištění storna cesty nově OD DUBNA 2019 VE DVOU VARIANTÁCH – ZÁKLADNÍ A STORNO PLUS (spoluúčast

0–20%)  – podle varianty (základní verze stojí 3,5% z ceny balíčku)

●
Jednolůžkový pokoj na vyžádání za příplatek 700 Kč (za pobyt). Jednolůžkové pokoje jsou v jiné lázeňské budově.

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: 10–15 osob

●
Zájezd se uskuteční při min. počtu 10 osob. Potvrzení realizace akce obdržíte do 23.8.2021(nebo podle vývoje

aktuální situace).

●
Program může být pozměněn či upraven podle aktuálního počasí či dalších okolností.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamittravel.cz, www.axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz
http://www.axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

